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Излезе от печат брой 3 на “Църковен вестник”





Първия брой за месец февруари започваме с патриаршеското благословение 
за големия Господски празник Сретение Господне. В своето обръщение 
патриарх Неофит ни пршзовава:

„Да търсим и да откриваме Господа в сърцата си, и постоянно да се 
обогатяваме от нашето всекидневно общение с Него, за да имаме надеждата, 
че ще бъдем удостоени и с Неговото царство
във вечността“.

Обръщението под рубрика „Патриаршески слова“ четете на стр. 1-3.

Под рубрика „Документи“ на стр. 3 ще откриете и Изявление на Западно- и 
Средноевропейски митрополит Антоний в отговор на тиражираните неверни 
твърдения, разпространявани от организаторите на протеста в подкрепа на 
ставрофорен иконом Симеон Илиев пред Българското посолство в гр. Лоднон, 
обявен за 6 февруари 2022 г.

На двама малко известни български светци е посветена статията на Валя 
Илиева – свети преподобни Сергий Къпински, чиято памет честваме на 30 
януари, и св. митрополит Марко Преславски, светителствал по времето на 
цар Иван Асен II (1218-1241), чиято памет се чества на 25 януари. Оскъдните 
данни за двамата светци авторката е събрала в статията „Спомен за светите 
Сергий Къпински и Марко Преславски“, която публикуваме в рубриката 
„Българска святост“ на стр. 1, 4-5.

Под рубриката „Достойни архиереи на БПЦ“ на стр. 6 на „Църковен вестник“ 
продължаваме публикуването на статията на Ангел Карадаков, посветена на 
последния български митрополит в Македония – Борис Охридски.

На една православна традиция – правенето на коливо – е посветен 
материалът, който сме подбрали за вас.
От него ще научите как монасите на Света Гора правят коливо, как се 
изработва богатата му украса и в какви случаи се прави това. Статията ще 
откриете на стр. 8. На същата страница намери място и „Колонката на 
редактора“, която този път е посветена на Неделята на Блудния син.

На стр. 3 и 7 в рубриката „IN MEMORIAM“ възпоменаваме новопреставилите се 
ик. Дамян Делов, дългогодишния синодален служител Рангел Рангелов и 
Мария Калайджиева, майка на покойния Неврокопски митрополит Натанаил.



Църковен вестник” се разпространява в православните храмове и в 
църковните магазини, както и чрез абонамент.

Цена на един брой – 0,70 лв.

Абонирането се извършва на адреса на издателството: София 1000; ул. 
“Оборище” №4; Синодално издателство; МОЛ Танка Тончева Христова, или на 
e-mail: [email protected] с точно упоменаване на адреса на получателя. 
Средствата се превеждат по пощата или по банкова сметка: УниКредит 
Булбанк – София; IBAN BG97UNCR96601018147018; BIC код: UNCRBGSF

Отговорен редактор на броя: Александра Карамипалева.
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